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Nové možnosti v léčbě obezity 
Obezita je světový problém. V lednu 2006 bude společností Zentiva uveden na český trh 
nový lék LINDAXA, s účinnou látkou sibutramin,  určený k léčbě obézních pacientů. Léky 
obsahující sibutramin  patří mezi nejúčinnější a  jsou určeny pro dlouhodobé používání. 
Léčba LINDAXOU je vázána na lékařský předpis. 
 
Na celém světě trpí nadváhou a obezitou více jak polovina lidí, což představuje okolo 3 
miliard lidí. V České republice má problémy s nadváhou každý druhý člověk, to je více než 5 
milionů lidí. 
 
V lednu 2006 uvádí společnost Zentiva na trh nový lék určený k léčbě obezity pod názvem 
LINDAXA s účinnou látkou sibutramin. 
 
LINDAXA patří, podobně jako ostatní antiobezitika určená k dlouhodobému podávání, 
k lékům vázaným na předpis. Recept může vydat lékař kterékoliv odbornosti, ale pouze u 
některých diabetických pacientů při předpisu diabetologem  je lék hrazen ze zdravotního 
pojištění. Všichni ostatní pacienti si lék hradí sami v plné výši. 
 
Uvedením tohoto léku na trh dochází k zásadní změně v dostupnosti léčby obezity pro 
pacienty ve všech ambulancích. LINDAXA bude totiž uvedena za podstatně nižší cenu, než je 
v současnosti běžná.  
 
Účinnost léčby je na rozdíl od řady „zázračných“ léku na hubnutí doložena řadou 
významných světových studií, které jasně dokazují obrovskou důležitost léčby obezity, jako 
závažného onemocnění.  
 
Vnímání nadbytečných kil pouze jako kosmetického problému je velmi mylné a ve svém 
důsledku znamená pro pacienta riziko vzniku a rozvoje závažných srdečně cévních, 
onkologických, metabolických a řady jiných zdravotních komplikací. 
 
ZENTIVA tak vstupuje na trh s lékem patřícím mezi nejúčinnější na současném světovém 
trhu a to za cenu, která se velmi blíží částkám, za které jsou k dispozici některé volně 
prodejné „zázračné“ koktejly a tablety. 

Případné další otázky Vám sdělí Mgr. Jan Saglena z agentury JS Partner; 
Upolínová 280/7, 150 00 PRAHA 5; tel.: 257 222 888 nebo 736 622 225; mail: jan.saglena@js-partner.cz 
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